



醉美声音总决赛，8万人在线围观

现代快报《夜读》魅力主播决出前三名，第二季活动正式开启

魅力主播总决赛现场 本版摄影 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 徐洋 施向辉 赵杰 顾炜

伴着《夜读》好入眠。由现代快报发起的《夜读》活动吸引了不少高水平主播，他们有的声音低沉性感，有的温柔绵绵，有的则带着小俏皮。1月8日，现代快报《夜读》魅力主播总决赛在南京艺术学院实验剧场拉开帷幕，来自中国建设银行江苏省分行的武硕、中国银行南京南昌路支行的徐或镝以及来自宁波银行南京分行的王璐，分获一二三名。

现代快报·ZAKER南京也全程进行了直播，网友纷纷留言说，“免费看演唱会”“中国好声音即视感”“姑娘们都好美”……截至当晚，已经吸引了8万网友围观。此外，现代快报《夜读》第二季也正式启动，想要亮出好声音的小伙伴，赶紧来试试吧。

见习记者 赵冉
现代快报/ZAKER南京记者
王益 刘静妍 杨菲菲



男神女神红毯秀

看直播

8万网友来围观，纷纷惊叹“美哭了”



来自中国建设银行江苏省分行的武硕(中)、中国银行南京南昌路支行的徐或镝(左)以及来自宁波银行南京分行的王璐，分获一二三名

1月8日下午1点20分开始，现代快报·ZAKER南京对这次活动进行了全程直播。直播预告一放出来，就收获了无数点击。直播开始前，在预告页还放出了10强主播演唱的歌曲《逆风飞翔》，这首歌是现代快报夜读的主题曲，吸引了2万多人参与，不少网友留言点赞：“MV有一种电影大片的既视感！”

在直播中，现代快报还首次在直播页面中增设了“亲友团助威”“支持TA”和幸运抽奖三个标签，观众可以在“亲友团助威”下，为喜爱的主播留言。

在“支持TA”选项下，可以为支持的主播拉票、点赞。在直播开始前，王璐和蒋宁文两位美女主播的粉丝团就前来留言助威了。整场直播持续到傍晚5点多，截至1月8日晚记者发稿前，已有8万人观看。

现场特别设置的幸运抽奖环节也是人气满满，如果你参与了幸运抽奖，并且抽中了奖品，请和我们联系哦，奖品十分丰厚。

在比赛的最后，现代快报《夜读》第二季活动也正式开启。

红毯秀

平时穿制服，走上红毯秒变男神女神

当天气温虽接近零度，但来自各大银行的魅力主播个个精心打扮、神采奕奕，完美亮相红毯秀。

来自宁波银行的王璐一出场便引得吃瓜群众惊呼“美哭了”，她身穿花色抹胸礼服，化着精致的妆容，非常自信，可谓是红毯上的“颜值担当”。来自交通银行的主播庄成诚，身着西装领带，风度翩翩。他旁边还带了一位漂亮的女伴。庄成诚介绍，这位女伴是他的同事，“大家都非常踊跃地报名参加《夜读》，希望借这个平台讲述正能量的故事，传播自己的声音。”

在红毯上，还有一位“人生

赢家”，那就是来自江苏紫金农商银行的主播董媛，她带着爱人和龙凤胎宝宝“和和美美”走红毯，让人羡慕。

除了38位魅力夜读主播，一些特邀嘉宾也盛装出席。凤凰集团总经理周斌、现代快报总编辑赵磊、现代快报副总编辑郑春平都走上了红毯，并为自己支持的主播加油。

当天精彩的暖心红毯秀环节引来了不少人围观，在现代快报·ZAKER南京的直播互动区，很多网友纷纷留言点赞，“美哭了”“没想到平日里穿着工作制服的各大银行一线工作人员，还有这一面，变身男神女神了”。

拼才艺

小品歌舞朗诵，主播们使出洪荒之力

“天上有星星，人间有夜读。”红毯秀结束，魅力主播总决赛拉开帷幕，现代快报总编辑赵磊先生首先致上欢迎辞。随后，夜读十强的主播们在灯光和掌声的簇拥下，依次登上舞台进行才艺展示。相比每晚陪伴大家的声音，这次舞台表演，给了选手们展现才艺的机会。选手们的倾力演出、导师金思辰和邓煌的麻辣点评，掀起台下阵阵掌声和欢笑声。

两两组合，主播们带来了

歌舞表演、诗朗诵和小品。

最后上台的是中国银行的徐或镝和交通银行的庄成诚，上演搞笑播报《新闻乱炖》，两人分别以“小鲜肉”和“老司机”自居，用搞笑、犀利的语言，将2016年的新闻热点做了一个串烧。表演结束，两位“新闻主播”起身谢幕，大家才发现，原来上身西装笔挺的两人，下半身却穿着大裤衩和拖鞋……现场观众再次被引得哈哈大笑。

前三出炉，冠军武硕是科班出身

最后，来自中国建设银行的武硕摘得冠军。这个1989年出生的小伙，凭借着阳光俊朗的外形和富有磁性的声音，在表演展示中赢得满堂彩。在第一个环节中，他与江苏紫金农商银行的董媛搭档，朗诵现代诗《姥姥我想你了》。

“我和姥姥一年只能见上一次，很想念她。”武硕说，他是河北人，每年只有过年才有7天假期回家，其中在路上还要花两天。

“我和姥姥一年只能见上一次，很想念她。”武硕说，他是河北人，每年只有过年才有7天假期回家，其中在路上还要花两天。

“我想用语言，把自己的诗情、对家人的亲情，以及建行的温情表达出来。”武硕告诉记者，他2012年毕业于南京艺术学院广播专业，这次回到母校与同行比拼才艺，算是“主场作战”，但摘得冠军却是出乎他意料的。“白天忙着上班，只能晚上抽出时间来准备。”



亲友团给力

加油喝彩，亲友团祭出十八般武艺

值得一提的是，现场还来了很多亲友团，他们带来了灯牌、海报。闵越是此次十强主播王璐的同事，她早早地坐在了亲友团的位置上。她说，生活中的王璐是个很会照顾人的领导，“有时候加班，她会帮我们买饭带饮料。”现代快报

记者在现场看到，王璐的亲友团来了五六十人，每个人手里都拿着应援的牌子，有的是写着王璐名字的灯牌，有的是“一璐高歌，王者归来”的海报。

比赛中，亲友团也是直接飙出口号来过招，自家主播表演结束后，都是齐齐加油喝彩。